
支部党建品牌建设方案(实用5篇)
为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案书写有哪些要
求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下就是小编给大家
讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园小班亲子活动方案篇一

1、利用废旧的瓷砖作画，增进幼儿与母亲之间的情感交流。

2、培养幼儿的表达与表现美的能力。

油画棒、瓷砖、抹布等

1、准备一块瓷砖或地砖。清洗干净，保持干燥。

2、活动中由家长和孩子共同使用油画棒，完成一幅瓷砖画。

活动2：变废为宝

活动目标：

1、利用各种回收物，进行手工制作，使幼儿理解变废为宝的
意义。

2、培养幼儿的动手能力。

活动准备：回收物，各种纸剪刀、胶水、双面胶等

活动过程：

一、在成人的.指导下幼儿利用回收物完成一项作品。



二、纸袋机器人活动准备：各种纸袋，彩纸，剪刀、胶水、
双面胶等活动过程：

1、准备各种包装袋一个（可以是纸袋、纸盒等）

2、用纸条制作机器人的手。

3、贴在纸袋上，完成。悬挂在家中，美化环境。

活动3：种子小镜框（父亲的礼物）

活动目标：

1、感谢父亲的养育之恩。增进父子、父女之间的情感。

2、动手为父亲做礼物，培养幼儿的动手能力。

活动准备：各种种子（小米、赤豆、黄豆、绿豆等），双面
胶、孩子与父亲的照片。

活动过程：

1、收集照片

2、制作“种子镜框”，将纸剪成爱心状，在爱心的周围贴上
各种种子。

3、把爸爸的照片贴在爱心的中间，并送给父亲。

活动4：小小蛋壳画

活动目标：

1、使用蛋壳作画，使幼儿知道小小的蛋壳也是有用的。



2、进一步增强孩子的环保意识。

活动准备：鸭蛋、蜡笔、彩泥

活动过程：

1、鸭蛋中的蛋清和蛋黄清出，用水冲洗干净，并晾干。

2、在蛋壳上画出孩子想画的内容。

3、用彩泥作为底座，固定站立，成为家中美丽的小摆设。

幼儿园小班亲子活动方案篇二

3月9日上午

地点：四楼综合室

为培养幼儿的基本道德观念和社会责任感,养成良好的社会习
惯.在”三八”妇女节来临之际,年段特举办本次主题活动.旨
在通过本次活动,让幼儿充分了解母亲,真正感受到母亲对家
庭的付出,对自己的关爱,培养孩子尊敬长辈,孝敬父母的传统
美德,及关心他人的良好品德..

妈妈您辛苦了!

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，增进亲子之间的情感。

3、体验活动的乐趣。

1、大布条、鲜花、气球、袋子

2、通知各班妈妈或是女性同胞参加活动



1、主持老师向家长致欢迎词。

2、介绍活动流程

本次活动的流程为：

亲子活动《找妈妈》——集体表演《好妈妈》——献给妈妈
的花——亲亲好妈妈

3、系列活动：

（一）活动一：《找妈妈》亲子游戏

1、游戏规则：孩子蒙住双眼通过找一找，摸一摸、猜一猜找
到自己的妈妈。找到的可以领到一个气球。

2、游戏要求：

（1）通过摸和猜找到自己的妈妈。

（2）蒙住的眼睛不偷看。

4、幼儿与家长游戏

（二）活动二：集体表演歌曲《好妈妈》

（三）活动三：献给妈妈的花

幼儿手拿康乃馨献给妈妈，并对妈妈说：妈妈您辛苦了，我
爱你“

（四）活动四：亲亲好妈妈

孩子们送给妈妈的吻相信这是妈妈收到的最珍贵的礼物。



（五）活动结束。

幼儿园小班亲子活动方案篇三

能按小铃的节奏转圈，发展身体的协调与控制能力。

小铃活动方法：

小朋友双手侧平举按小铃敲击的节奏自转，教师控制小朋友
活动量，教师喊停时小朋友就立即听下，看谁站得稳，避免
互相碰撞。

a、幼儿集体游戏，听小铃的声音，听到小铃敲的快幼儿转的`
快，小铃敲的慢幼儿转的慢。

b、听到铃声，幼儿停止。

幼儿园小班亲子活动方案篇四

《头顶沙包走》

1、培养宝宝平衡能力。

2、鼓励宝宝勇敢地参与集体游戏。

沙包每人一个。

1、导入：教师头顶沙包做各种有趣的动作引起幼儿的兴趣。

2、请幼儿将校沙包定在头顶上，两支胳膊伸平，从教师的`
一锻走向另一端。

3、鼓励幼儿勇敢地进行游戏，指导家长对幼儿积极的肯定。



幼儿园小班亲子活动方案篇五

(开始前播放热闹的新年音乐，营造新年氛围)

(开始前播放热闹的新年音乐，营造新年氛围)

一、开场白(以新年音乐为背景音乐)

亲爱的爸爸妈妈，爷爷奶奶，小宝贝们：大家好!

今天是20xx的最后一天，我们中一班教室里喜气洋洋，热闹
非凡，因为我们把爸爸妈妈爷爷奶奶邀请到我们一起，宝宝
们知道是为什么吗?(迎新年庆祝活动)。宝宝们，你们开心
吗!(开心)那我们一起用掌声欢迎爸爸妈妈奶奶的到来。(大
家一起说欢迎爸爸妈妈爷爷奶奶)

今天小朋友还为大家准备精彩的节目和好玩的游戏，宝宝们
一定要把自己最好的本领表演出来，让大家高兴。也请我们
的'爸爸妈妈们放松心情，参与到我们中间，重新回忆一下童
年的温馨，和孩子一起过一个快乐的新年!

二、幼儿节目表演

1、《铃儿响铃铛》圣诞快乐

2、宝宝歌表演连唱：

《我们是中班小朋友》《对不起，没关系》笑一个吧！

《买菜》《扮家家》《郊游》《蚂蚁搬豆》十个小矮人。

2、律动表演：新疆舞律动摘果子

3、亲子游戏：《邀请舞》



表演者：全体幼儿和家长

4、亲子游戏：抢尾巴

胜出小组颁发奖品

5、亲子制作：红红的炮竹

(利用红黄蜡光纸粘贴串联进行制作)

6、共同悬挂炮竹，布置节日环境

时间过得真快，转眼我们就要送走旧的一年，迎来新的一年。
我们的迎新年庆祝活动也临近尾声，在这里，我代表中一班
的三位老师，也代表幼儿园的所有老师祝小朋友新年快乐，
天天进步!祝所有的爸爸妈妈工作顺利，家庭幸福!(放新年好
的音乐)我们一起来唱起新年好的歌曲，互相祝福大家新年
好!(自由唱新年好)

幼儿园小班亲子活动方案篇六

20xx年4月3日下午2:00-4:30

集中出发时间：20xx年4月3日下午2:30在草地上集中准时出发。

万象山烈士陵园

大班段全体幼儿

队伍顺序：

(一)总指挥：杨xx园长

(二)副总指挥：李xxx园长



(四)拦路口、护路：季x、陈xx

(五)拍照：陈xx

(六)保健：xx(携带好急救用品)

(七)主持人：柴x

1、让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2、教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

(一)各班教师通过社会调查、图书查询，让幼儿了解革命先
烈的英雄事迹。

(二)幼儿自己动手扎一朵小白花，把对烈士的崇敬之情凝聚
在花上。

(三)大花圈一个

(四)面包机一台，磁带(哀乐)

(五)全体幼儿必须穿好适合步行的鞋子

1、牢固树立安全第一意识，全体师幼要注意交通安全、公共
安全等。

2、班主任和各负责人员在出发前、行走过程中都要清点人数，
保证做到不缺一个人。

3、遇到突发事件，要冷静沉着，第一时间报告领导，听从领
导指挥。

5、各班要加强安全教育、纪律和环保教育。



6、队伍前进时，班主任排在队伍的前面和后面，生活老师在
中间。

7、各班教师要做好幼儿的思想教育工作，全体师幼在整个活
动过程要保持庄严肃穆的表情。

8、师幼统一穿园服，请一名幼儿拿幼儿园园旗排在队伍的最
前面出发。

9、活动结束后将幼儿安全的带下山，在万象山脚等待家长，
必须等所有幼儿都接走后教师才能离开。

1、幼儿手拿自制小白花整队进入陵园。

2、宣布祭扫烈士墓活动正式开始。

尊敬的领导、老师、小朋友们：

大家好!

为了缅怀革命先烈，对小朋友们进行革命传统教育和爱国主
义教育，让大家懂得珍惜今天的幸福生活。我们大班段组织
这次"祭扫烈士墓"活动。参加这次活动的有：幼儿园的杨园
长、李园长及全园部分老师、阿姨和小朋友们。下面，我宣
布：清明节祭扫烈士墓活动，现在开始。

3、请园长讲话。

4、我们一起为革命先烈们默哀，安息吧!

5、向革命烈士敬献花圈。(一位教师和两名幼儿)

6、瞻仰周丽平纪念铜像，献花。



幼儿园小班亲子活动方案篇七

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，大泊中心幼儿园小班级的孩子将和老师一起到户
外去享受温暖的阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的`春游活
动即将拉开帷幕!春游不仅开阔了孩子们的视野，增长了知识，
更增进了师子间的情感。传统文化和大自然的熏陶，启迪孩
子用一颗真挚的童心，去探索美好的世界。

1、时间：

xxxx年3月31日

2、活动地点安排：

东方明珠小公园

3、春游活动跟班教师安排

每班必须要两位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿
游戏、幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。
保育老师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。
年级组长负责后勤(卫生纸、药品拿放、垃圾袋等)。

(一)安全教育：

1、排队行走安全：

一切行动听从老师指挥，紧跟队伍不掉队，在队伍中行走不
喧哗，不拥挤，不吃东西。

2、游玩安全：

(1)不钻草丛、树丛，不做危险游戏;



(2)在老师视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要老师
陪伴而行。

(二)文明教育：

1、在参观途中要注意交通文明，不乱穿人群。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗;

4、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，在游玩过程中做到文明、安全。

(三)互助教育：

幼儿间要团结互助，主动帮助有困难的伙伴。

(四)活动流程：

1、8：40集中清点人数。

2、到地点，班主任再一次清点人数。

3、观赏风景-浇灌树苗-放飞风筝-组织游戏-合影留念-集中
清点人数-返回

4、回到教室讨论交流，教师总结活动。


